
（图片大小可任意调节）

[江苏]2022浦发银行南京分行社会招聘（10.17）考试冲刺提分卷3合1+答案

详解
一.参考题库(共50题)
1.

依据企业会计准则的规定，下列有关无形资产的表述中，正确的有  。

A.企业应当严格区分研究阶段和开发阶段，研究阶段的支出全部费用化计入当期损益，开发阶段的支出符合资本化条件的应当确认为无形资产

B.符合资本化条件的开发支出确认为无形资产，有利于企业科技创新和可持续发展

C.企业应当充分披露确认为无形资产的开发支出和计入当期损益的研发支出金额

D.无形资产应当按照预计使用寿命分期摊销，摊销金额计入当期损益；存在减值迹象的，应当进行减值测试

参考答案：ABC

[解析] 使用寿命不确定的无形资产在持有期间内不需要摊销，但应在每个会计期间进行减值测试。D表述不准确。

2.

影响投资的因素有______。

A.实际利率

B.预期收益

C.投资风险

D.预期的通货膨胀率

E.汇率

参考答案：ABCD

[解析] 影响投资的主要因素有：实际利率、预期收益、投资风险、预期的通货膨胀率。汇率并非影响投资的因素。
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3.

泡沫 对于______相当于______对于 腐败

A.经济  金融

B.破灭  暴利

C.风险  权力

D.彭胀  政策

参考答案：C

[解析] 泡沫可能产生风险，权力可能产生腐败。

4.

Although the information seems to be true, it could not ______ further inspection.

A.take up

B.bear up

C.live up

D.stand up

参考答案：D

[考点] 考查动词短语辨析。

   [解析] 句意：尽管这条信息似乎是真的，但它经不起进一步的检查。take up“开始从事，占用、花费(时间、空间或精力)”；bear

up“支撑，支持住，打起精神，坚持下去”；live up这一短语不太常见，常见短语为live up

to，表示“遵守(诺言)，符合，不辜负(期望)”；stand

up“站立，站起来，(要求或证据)经得起检验，能够成立”。根据句意，空格处表示信息经不起进一步的检查，故本题选D。
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5.

秦始皇焚书坑儒的主要目的是  。

A.打击主张实行分封制的保守派

B.为了加强对思想的控制

C.为了镇压儒家和道家学派

D.为了巩固奴隶主专政的政权

参考答案：B

[解析]

“焚书坑儒”实质是大兴文字狱，镇压一批思想文化上的反对派，主要目的是要在思想上控制整个社会，同时要在原东方六国的士人面前树立秦始

皇至高无上的权威，铲除思想文化上的反秦根源。

6.

企业提供的会计信息应当反映与企业财务状况、经营成绩和现金流量有关的所有重要交易或者事项，是企业会计信息质量的______要求。

A.可靠性

B.相关性

C.重要性

D.清晰性

参考答案：C

[解析]

会计信息质量要求是对企业财务报告中所提供会计信息质量的基本要求，是使财务报告中所提供会计信息对投资者等使用者决策有用应具备的基本

特征，它主要包括可靠性、相关性、清晰性、可比性、重要性、谨慎性和及时性等。其中，重要性要求企业提供的会计信息应当反映与企业财务状

况、经营成果和现金流量有关的所有重要交易或者事项。
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7.

如果有两个事务，同时对数据库中同一数据进行操作，不会引起冲突的操作是______。

A.其中有一个是DELETE

B.两个都是UPDATE

C.两个都是SELECT

D.一个是SELECT，一个是UPDATE

参考答案：C

8.

近20年来，甲状腺癌的发病率在恶性肿瘤中从第15位上升至第5位，有人认为，甲状腺癌发病率迅速升高的首要原因是，20年来推行的全民进食含

碘盐运动。

  以下哪项如果为真，不能质疑上述观点?______

A.人体摄入碘量的多少会显著影响甲状腺的机能，缺碘比碘过量更危险

B.含碘盐中的碘含量甚微，即使每天大量吃盐仍不会使人体碘量超标

C.射线辐射能诱使甲状腺癌变，近20年来人均受辐射量大幅升高

D.近20年来其他没有推行含碘盐的国家，甲状腺癌发病率也迅速上升

参考答案：A

[解析]

选项A说明了碘量对甲状腺的影响，但与题干中观点无关。选项B提出了体内摄入的碘盐量不足以使人体碘量超标。选项C提出目前存在另一种可导

致甲状腺癌的原因。选项D提出不食用碘盐同样罹患甲状腺癌。选项B、C、D都对题干观点提出了质疑，故本题选A项。
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9.

企业在一定会计期间发生亏损，但企业这一会计期间的所有者权益不一定减少。

参考答案：A

[解析]

企业在一定期间发生亏损，由此会导致所有者权益的减少。但由于所有者权益中有些项目与盈亏无关(如实收资本和资本公积)，因此企业在一定期

间发生亏损，所有者权益不一定减少。

企业在一定会计期间发生亏损，但企业这一会计期间的所有者权益不一定减少。

参考答案：A

[解析]

企业在一定期间发生亏损，由此会导致所有者权益的减少。但由于所有者权益中有些项目与盈亏无关(如实收资本和资本公积)，因此企业在一定期

间发生亏损，所有者权益不一定减少。

10.

基本存款账户是存款人的主办账户，同一存款客户只能在商业银行开立一个基本存款账户。

参考答案：A

[解析]

基本存款账户是存款人因办理日常转账结算和现金收付需要开立的银行结算账户，是存款人的主办账户，同一存款客户只能在商业银行开立一个基

本存款账户。

基本存款账户是存款人的主办账户，同一存款客户只能在商业银行开立一个基本存款账户。

参考答案：A

[解析]

基本存款账户是存款人因办理日常转账结算和现金收付需要开立的银行结算账户，是存款人的主办账户，同一存款客户只能在商业银行开立一个基

本存款账户。

11.
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下列关于我国《刑法》中规定的“管制”刑罚的说法错误的有______。

A.属于我国《刑法》规定的主刑的一种

B.属于我国《刑法》规定的附加刑的一种

C.期限为3个月以上2年以下

D.期限为1个月以上3个月以下

参考答案：BD

[解析] 管制属于我国《刑法》规定的主刑的一种，管制的期限为3个月以上2年以下，故选B、D。

12.

Some famous singers live on the ______ from their record sales.

A.salary

B.value

C.bill

D.income

参考答案：D

[解析]

bill(账单，清单)显然不符合题意；value(价值)是抽象的，不能用来消费；salary(工资，薪水)是按年、月发给相关人的，而本句的record

sales并不是他们的工作；income(收入，收益)，通常指一个人收入所得的钱，不仅只是工资部分。结合上下文，应该选D项。

13.

咏史诗是我国古代诗歌中重要的一类，多针对具体的历史事件或历史人物有所感慨或有所感悟而作，如：

    ①渔阳鼙鼓动地来，惊破霓裳羽衣曲    ②胜败兵家事不期，包羞忍耻是男儿

    ③一去紫台连朔漠，独留青冢向黄昏    ④可怜夜半虚前席，不问苍生问鬼神
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  以上诗句涉及的历史事件，按时间的先后顺序排列正确的是______。

A.②④①③

B.③②①④

C.①④③②

D.②④③①

参考答案：D

[解析]

①句出自白居易《长恨歌》，涉及的历史事件是唐代的安史之乱。②句出自杜牧的《题乌江亭》，咏叹的是项羽兵败，自刎乌江之事。③句出自杜

甫《咏怀古迹(之三)》，“青冢”指的是昭君墓，故涉及历史事件是昭君出塞。④句出自李商隐《贾生》，说的是汉文帝将贾谊从长沙召回，向他

询问鬼神之事。汉文帝时是西汉初年，而昭君是汉元帝的宫女，故正确的顺序为②④③①。

14.

某市拥有500万人口，其中从业人数450万名，登记失业人数15万名，该市统计部门公布的失业率应为______。

A.3%

B.3.2%

C.3.5%

D.3.8%

参考答案：B

[解析]

我国统计部门公布的失业率为城镇登记失业率，即城镇登记失业人数(15万名)占城镇从业人数(450万名)与城镇登记失业人数(15万名)之和的百分

比。因此，本题中，该市统计部门应公布的失业率=15÷(450+15)×100%≈3.2%。

15.
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下列选项中关于经济人的假设说法错误的有______。

A.在研究消费者行为时，假定生产者是追求效用最大化的

B.经济人假设是一种现实中状态

C.每一个从事经济活动的人都是利己的

D.经济人假设是分析消费者行为的前提

参考答案：AB

[解析] 在研究消费者行为时，假定消费者是追求效用最大化的。经济人假设只是一种理想化状态，现实中的情况并非总是如此。

16.

企业出售无形资产取得的款项扣除其账面价值及相关费用后的净额，应当计入营业外收入或营业外支出。  

参考答案：A

[解析] 出售无形资产的分录为：

   借：银行存款

       累计摊销

   无形资产减值准备

     贷：无形资产

         应交税费

         营业外收入

   或者：

   借：银行存款

   累计摊销

   无形资产减值准备

   营业外支出

     贷：无形资产

     应交税费

企业出售无形资产取得的款项扣除其账面价值及相关费用后的净额，应当计入营业外收入或营业外支出。  
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参考答案：A

[解析] 出售无形资产的分录为：

   借：银行存款

       累计摊销

   无形资产减值准备

     贷：无形资产

         应交税费

         营业外收入

   或者：

   借：银行存款

   累计摊销

   无形资产减值准备

   营业外支出

     贷：无形资产

     应交税费

17.

财务绩效定量评价指标中，属于债务风险基本评价指标的有______。

A.资产负债率

B.已获利息倍数

C.流动比率

D.产权比率

参考答案：AB

[解析] 财务绩效定量评价指标中，资产负债率和已获利息倍数属于债务风险的两个基本评价指标。
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18.

______是中国农业银行的执行机构，由行长、副行长、董事会秘书以及董事会确定的其他管理人员构成。

A.高级管理层

B.股东大会

C.董事会

D.监事会

参考答案：A

[解析]

高级管理层是中国农业银行的执行机构，由行长、副行长、董事会秘书及董事会确定的其他管理人员构成。中国农业银行行长对董事会负责，接受

监事会的监督。

19.

农业农村部等6部门近日联合印发《“十四五”全国农业绿色发展规划》，提出推动农业______发展、______发展、______发展，全链拓展农业绿

色发展空间，实施农业生产“三品一标”提升行动。

A.绿色；协调；可持续

B.绿色；节能；科学

C.绿色；生态；数字化

D.绿色；低碳；循环

参考答案：D

[解析]

2021年9月，农业农村部等6部门联合印发《“十四五”全国农业绿色发展规划》，这是我国首部农业绿色发展专项规划。该规划提出推动农业绿色

发展、低碳发展、循环发展，打造绿色低碳农业产业链。全链拓展农业绿色发展空间，构建农业绿色供应链，推进产业集聚循环发展，实施农业生
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产“三品一标”提升行动。故本题选D。

20.

Most people were deep moved by this film.

A.Most

B.deep

C.by

D.film

参考答案：B

[解析] deep→deeply。deep意思是“深”，表示空间的深度，而deeply表示感情上的深度，“深深地”。很显然应该用deeply。

21.

下列选项是补充性货币政策工具的是______。

A.再贴现政策

B.存款准备金政策

C.公开市场政策

D.直接信用管制

参考答案：D

22.
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中央银行的公开市场业务是在______市场进行的。

A.股票市场

B.一级证券市场

C.二级证券市场

D.金融衍生市场

参考答案：C

[解析]

二级证券市场是有价证券的交易场所，是发行的有价证券进行买卖交易的场所。公开市场业务是中央银行在二级证券市场上通过买进或卖出有价证

券，吞吐基础货币，调节货币供应量的活动。

23.

甲公司法定代表人与乙公司签订合同，其代表人超越了公司章程权限订立了该合同，不管乙公司是否知道，该合同都有效。   

参考答案：A

[解析]

《中华人民共和国合同法》第50条规定：“法人或者其他组织的法定代表人、负责人超越权限订立的合同，除相对人知道或者应当知道其超越权限

的以外，该代表行为有效。”

 

 《最高人民法院关于适用若干问题的解释(一)》第10条规定：“当事人超越经营范围订立合同，人民法院不因此认定合同无效。但违反国家限制经

营、特许经营以及法律、行政法规禁止经营规定的除外。”

 

 甲公司法定代表人超越了公司章程权限订立了该合同，乙公司作为相对人，知道或者应当知道甲公司法定代表人超越权限的情况下，该代表行为无

效；反之，该代表行为有效。但是不管乙公司知情与否，合同都是有效的。

甲公司法定代表人与乙公司签订合同，其代表人超越了公司章程权限订立了该合同，不管乙公司是否知道，该合同都有效。   

参考答案：A

[解析]
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《中华人民共和国合同法》第50条规定：“法人或者其他组织的法定代表人、负责人超越权限订立的合同，除相对人知道或者应当知道其超越权限

的以外，该代表行为有效。”

 

 《最高人民法院关于适用若干问题的解释(一)》第10条规定：“当事人超越经营范围订立合同，人民法院不因此认定合同无效。但违反国家限制经

营、特许经营以及法律、行政法规禁止经营规定的除外。”

 

 甲公司法定代表人超越了公司章程权限订立了该合同，乙公司作为相对人，知道或者应当知道甲公司法定代表人超越权限的情况下，该代表行为无

效；反之，该代表行为有效。但是不管乙公司知情与否，合同都是有效的。

24.

甲、乙签订合同，约定甲向乙出售家具。在履行合同过程中的下列何种情况下，甲可以将家具提存?______

A.乙无故拒绝受领甲交付的家具

B.乙搬离原住处未通知甲，甲寻访不到

C.乙因车祸身亡，尚未确定继承人，致使履行债务困难

D.乙中风成植物人，尚未确定监护人，致使履行债务困难

参考答案：ABCD

[解析]

《中华人民共和国民法典》第五百二十九条规定，债权人分立、合并或者变更住所没有通知债务人，致使履行债务发生困难的，债务人可以中止履

行或者将标的物提存。《中华人民共和国民法典》第五百七十条规定，“有下列情形之一，难以履行债务的，债务人可以将标的物提存：(一)债权

人无正当理由拒绝受领；(二)债权人下落不明；(三)债权人死亡未确定继承人、遗产管理人，或者丧失民事行为能力未确定监护人；(四)法律规定

的其他情形。标的物不适于提存或者提存费用过高的，债务人依法可以拍卖或者变卖标的物，提存所得的价款”。因此，A、B、C、D四项均正确。

故本题选ABCD。

25.
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